
VESTERLUND GRUNDEJERFORENING 

Referat af bestyrelsesmøde den 14. januar 2025 

Deltagere: Esben Sivesgaard, Jakob Sønderskov Weber, Malou Munkholm, Hans Henrik 

Nørgaard, via Skype Stinne Fruelund, suppleant Carsten Fischer 

 

 

1. Siden sidst 

Ingen bemærkninger.  

 

2. Kort status på foreningens indtægter og udgifter, inkl. Kontingenter 

Indestående på foreningens konti er ca. 180.000 kr. Der mangler at blive indbetalt 

kontingent for ca. 20.000 kr. Der vil blive rykket igen. Foreningens konti mm. er lagt ind i 

regnskabssystemet Dinero, så det fremover bliver muligt at sende opkrævning på 

kontingent ud automatisk. 

 

3. Vedligeholdelse af veje og stier 

Status på vejen, også udsendt på mail 15. januar. 

Grusvejen gennem Vesterlund har lidt under det meget våde vejr og er blevet tiltagende 

ringere over de seneste måneder. Det meget våde vejr har desværre også gjort det svært 

at udbedre vejen.  

I sidste uge er der for at stabilisere vejen blevet kørt nogle store sten på, som nu er 

vibreret ned. Stenene har vist sig at være rigeligt store, og det vil ikke ske igen, at der 

bliver kørt så store sten på vejen.  

Hvis vejrudsigten holder, og det bliver forholdsvist tørvejr denne uge, er det planen, at RL 

Skovservice (René Løvborg) i slutningen af ugen kommer for at køre en stor mængde Djurs 

stabilgrus, med større ler indhold, på vejen for at rette den op.  

Bestyrelsen er klar over, at grusvejen har været mere hullet end normalt, men håber at 

ovenstående tiltag vil gøre vejen betydeligt bedre i nær fremtid og forhåbentlig også vil 

holde i længere tid. 

 

Søstien. Vi arbejder videre med udbedringen af søstien, jf. referat punkt 3 fra møde den 

12. november 2024. 

Der har – som led i det samlede projekt med at udbedre søstien – været kontakt til 2 af de 

3 grundejere ned til søen, hvor det vurderes der skal graves nye render for at afhjælpe at 

der står vand på søstien. Vi håber at få lavet aftaler med de tre grundejere om, hvordan 

renderne kan laves i praksis. 

Bestyrelsen arbejder på til næste års generalforsamling, at have et samlet overslag for 

hvad en mere langsigtet udbedring af søstien koster. 

 

4. Nyt skilt ved indgangen til Vesterlund 

Det nye skilt forventes bestilt i nær fremtid. Skiltet laves i eg med teksten ”VESTERLUND” 

og monteres på to stolper på det eksisterende fundament. 

 

5. Fartbegrænsning 

Hans Ringgaard nr. 206 har foreslået, at medlemmerne får politiets afgørelse. Afgørelsen er 

til information vedhæftet mailen med referatet. Politiet har mundtligt tilkendegivet, at de 

villige til at dispensere fra kravet om, at de hastighedsdæmpende hindringer skal stå for 

hver 75 meter. Vi ved endnu ikke præcist, hvor mange hindringer der vil blive behov for 

(hvis projektet gennemføres). Bestyrelsen indhenter tilbud og lave forslag til 

generalforsamlingen jf. referatet punkt 5 fra møde den 12. november 2024.  

https://www.vesterlundgrundejerforening.dk/upload/100885/doc/Referatafbestyrelsesmdeden12november2024.pdf
https://www.vesterlundgrundejerforening.dk/upload/100885/doc/Referatafbestyrelsesmdeden12november2024.pdf
https://www.vesterlundgrundejerforening.dk/upload/100885/doc/Referatafbestyrelsesmdeden12november2024.pdf


Til information kan man på kortet på siden, der er linket til her finde data vedr. trafikmåling 

udført i 2024 ved indkørslen til området.  

 

6. Ansøgning om blind vej-skilt 

Bestyrelsen vil starte opgaven med at søge om lov ved politiet i forhold til at opsætte blind-

vej skilt, jf. beslutning på generalforsamlingen i 2024. Hans Henrik vil afdække hvad der 

skal til i form af dokumentation og ansøgning. 

 

7. Grenindsamling 2025 

Spørgsmålet om egenbetaling for grenindsamlingen blev bragt op på generalforsamlingen i 

2024. Bestyrelsen har i forlængelse heraf besluttet, at opkræve en egenbetaling på 250 kr. 

per grundejer, der ønsker at deltage (det svarer til ca. 50 pct. af udgiften). Betaling og 

dermed tilmelding skal ske senest 15. marts 2025. Bestyrelsen skriver ud med nærmere 

information.   

 

8. Kommunikation om aktivitetsudvalgets arrangementer 

Fremover sender aktivitetsudvalget selv invitationer ud vedr. arrangementer. Det bliver 

fortrinsvist Hanne Gustavussen nr. 141b der sender invitationerne. 

 

9. Evt. 

• HUSK vedr. affaldsstationen, når beholderne er fyldte, så respektér at der ikke kan 

fyldes mere i. Hvis der er fyldt, så tag det med hjem!! Ellers skal andre rode 

med skraldet, for at det bliver afhentet. 

• Bestyrelsen fjerner den ene aviskasse ved indkørslen, der ikke længere bruges. 

 

Næste møde i bestyrelsen er aftalt til den 9. april 2025 kl. 19.00 hos Esben 

 

 

https://silkeborg.dk/borger/trafik-og-parkering/trafiksikkerhed/trafikmaalinger
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